46 +18



Correction :

On peut poser l'operation mentalement :
46 + 18 = 64.

On peut aussi proceder de la maniere
suivante :
46 + 18
46 +20 -2
66 — 2
64




18+99



Correction :

On peut poser l'operation mentalement :
18 + 99 = 117.

On peut aussi proceder de la maniere
suivante :
18 + 99
18 + 100 - 1
118 — 1
117




4X9



4 X9 =36



7X38






4+7+6+5+5



Correction :

Il n'y a que des additions. On
peut regrouper les termes.

4+7+6+5+

\X /
O+7+1O
N e

20+ 7
27



16 cm

30 cm

24 cm



Correction :

Le périmetre d'une figure est la
longueur du contour de la figure.

Ic1, le périmetre est ¢gal a :

30+ 16+ 24 =30 + 40
= 70 cm.



Paul achete 12 revues a 6 €.

Combien depense-t-il ?



Il dépense :
12x6="72¢€
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